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Cpte-rendu CDT de la saison 2021-2022 : n°1 du 4 Octobre 2021 

 

 

 
 
 

 PROCES VERBAL N° 01 – SAISON 2021/2022 
 

Réunion du : Lundi 4 octobre 2021 

Présidence : HAMARD Jacques 

Présent(s) : BRECHETEAU Didier - CYGAN Thierry - FOULON Sébastien 

HERVEOU Thibaut - LEROY Medhi - MENANT Guénaël 
NEVEU Emmanuel - PIGEAU Henri - POLARD Olivier 
ROUSSEAU Maxime 

Assistent :  CHIRON Alexandra - LECOQ François - LHOMMEDE Yohann 

MAINDROU Arnaud 

Excusé(s) : AIT BOUQDIR Rachid - BRAZILLE Fabien - BUREAU Paul 

GRANGER David - LAOUENAN Frédéric - MASSON François 
MERMILLOD Alan - MILLON Damien - REY Guillaume 
SOURICE Julien 

 

 
Accueil des participants et informations des éducateurs excusés… à noter un départ 
du fait d’une mutation dans un club d’un autre département. 

 
 

1. Composition de la CDT et météo des clubs  
 

 
 

 
 

District de Maine et Loire de Football 

 

CD TECHNIQUE 
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Météo des clubs (représentés par les éducateurs présents) : 

 
Un tour d’horizon des clubs laisse apparaitre des situations assez constantes et plutôt 

satisfaisantes en ce début de saison, après les 2 dernières saisons compliquées : 
- Pas de soucis en foot d’animation (les enfants ont + ou – continué à pratiquer 

après les confinements). 

- Quelques adultes n’ont pas resigné en ce début de saison (seniors et vétérans). 
- Des soucis d’interprétation des obligations sanitaires et globalement pas de 

soucis pour les adultes mais des problèmes avec les jeunes dont certains 
parents refusent la vaccination. 

- Très peu de cas COVID ont été constatés dans les clubs. 

 

 
 
 

2  Programme DAP 
 

 

La rentrée du foot animation s’est déroulée dans de bonnes conditions : 
- Journées spécifiques par catégorie animées par les CTD et les membres des 

Commissions concernées, 
- Néanmoins il a été constaté que qqs clubs étaient absents dans les réunions 

de secteurs, 

- Effectifs : une augmentation des petites pratiquantes et stabilité pour les 
autres. 
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Les Labels : 

 

 
 

Nous allons bientôt remettre les labels et dotations aux clubs de notre District lors 
d’une cérémonie à laquelle les élus des Collectivités concernées seront invités (en 

novembre) 
Ensuite chaque club pourra organiser une remise du trophée en présence de ses 
propres pratiquants, parents et personnalités locales diverses. 

 
Pour cette nouvelle saison, de nouveaux binômes seront constitués grâce aux 

nouveaux élus qui rejoignent cette action d’accompagnement des clubs dans leurs 
projets de labellisation. 
 

 
Le Foot à l’Ecole : 

 

 
 
10 Etablissements ont envisagé de réaliser des actions ce qui concernent un total 

de 400 enfants 
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3  Activités PPF 

 
 

La Formation 
 

Le planning des formations est présenté (il est accessible sur le Site du District.) 

 
La Détection 

 
Les journées de détection sont évoquées avec les Educateurs et CTD pour les 
encadrer. 

 
Une expérimentation des U13 Région a été lancée le 18 septembre dernier avec le 

rassemblement des 10 Clubs concernés à la Ligue et les analyses et observations des 
CTR présents (G. SORIN étant en charge de ce dossier) 
 

  
 

 
3  Questions diverses 

 
En conclusion de cette réunion, nous évoquons les activités de notre Amicale des 
Educateurs du Maine et Loire dont l’AG est prévue le 11 novembre prochain au Stade 

Raymond KOPA et en présence de Gérald BATICLE. Il est rappelé aussi l’opération 
« chasubles » des jeunes arbitres assistants dont le financement a été pris en charge 

par le District, l’AEF49 et l’UNAF49 ( à parts égales). 
 

 
 

La prochaine réunion est fixée au jeudi 13 janvier 2022 à 19h00 au District 49. 
 

 

Le Président Le Secrétaire  

HAMARD Jacques POLARD Olivier 

 


